10-14 NİSAN 2023 İZMİR İNTERNET HAFTASI SÜRESİNCE YAPILMASI ÖNERİLEN ÇALIŞMALAR

· Öğretmenlerimizin hafta boyunca en az bir derslerinde EBA - Eğitim Bilişim Ağı (www.eba.gov.tr) içeriklerinden öğrencilerini yararlandırmaları;
· https://ders.eba.gov.tr  Kütüphane bölümünde yer alan kendi sınıf seviyelerine uygun video, uygulama gibi içerikleri öğrencileriyle birlikte incelemeleri;
· 8.Sınıf öğrencilerine, Liselere Geçiş Sistemi (LGS) kapsamındaki merkezî sınav hazırlığı amacıyla, EBA portalda “SINAVLAR” kısmında ihtiyaç duyacakları içeriklerin olduğunun hatırlatılması, gösterilmesi;
· Ortaokullarda okutulan BT ve Yazılım dersinde öğrencilerin EBA içeriklerinden yararlanarak oluşturdukları/oluşturacakları çeşitli ürünlerinin okul web sitesinde yayınlanması;
· Lise öğrencilerine, BTK Akademi ve web sitesinin (btkakademi.gov.tr) tanıtılması ve mevcut eğitim içerikleri hakkında bilgilerin verilmesi; özellikle yazılım dünyası ve kariyer yolu başlıkları altındaki “geleceğe yön verebilecek” konular hakkında yönlendirmeler yapılması;
· EBA portal hakkında öğrencilerimizde farkındalık sağlayacak tanıtım çalışmalarının yapılması;
· İnternetin güvenli ve etkin kullanımına dair eğitimler verilerek; bu doğrultuda ihtiyaca göre, İl Milli Eğitim Müdürlüğü İzmir EBA Ekibi ile İl Emniyet Müdürlüğü iş birliğiyle yürütülen “Siberay Projesi” kapsamında https://siber.bilisimgunleri.org sitesinden randevu talep edilerek, uzmanların eğitim için okula davet edilmesi;
· 2023 İzmir İnternet Haftası logosunun okul ve ilçe web sitelerinde yayınlanması ve logoya  http://www.izmirinternethaftasi.org/ linkinin verilmesi;
· Lise ve ortaokul seviyesinde, BT sınıfı olan okullarımızda öğrencilerin kendi web sitelerini kolayca tasarlayabilmesi için site123.com, jimdo.com,
wix.com, canva.com, Google Sites gibi ücretsiz servisler kullanılarak web tasarım çalışmaları yapılması;
BT sınıfına sahip olmayan okullarımızda ise öğretmenleri tarafından etkileşimli tahtada yukarıdaki ücretsiz servisler ile web sitesi kurulabileceği hakkında bilgilendirme çalışmaları yapılması;
· İnternet Haftası süresince okullarda yapılan etkinliklere ait video ve fotoğraflı haberlerin okul web sitesine yüklenmesi; 
· Resmi yazı ekinde dijital olarak gönderilen Afiş ve Etkinlik Programı’nın okul panolarına asılması.
· http://www.izmirinternethaftasi.org adresinin takip edilerek, “Eğitimde Yeni Teknolojiler” çalışmalarıyla ilgili etkinlikler hakkında öğrencilerin ve öğretmenlerin bilgilendirilerek, başvuruya yönlendirilmesi;

hususlarında gerekli çaba ve özenin gösterilmesi önem arz etmektedir.
